## CORRIGENDUM

## Scissors congruences, II

Journal of Pure and Applied Algebra 25 (1982) 159-195

Johan L. DUPONT Matematisk Institut, Aarhus Universitet, 8000 Aarhus C, Denmark

Chih-Han SAH Department of Mathematics, SUNY at St. ww. Brook, NY 11794, USA

Received 1 September 1983

The following corrections are to be made:

On p. 181, line -10,	$e^{i\theta}$ should be $e^{2i\theta}$ .
line –8,	the denomitator on the right side should have another factor of e <sup>iz</sup> .
on p. 185, line -2,	the last two terms should have sign $-$ and $+$ rather than $+$
	and – .